Dichiarazione di prestazione IT1915LS4007002

1. Codice di identificazione del prodotto

IT1915LS4007002 / 005

Gemini Strips 4 mm





Via Venezia 538, 30022, Ceggia (VE), Italy

2. Destinazioni d'uso previste				
EN 13970:2007	8b - Strati bituminosi per il controllo del vapore - Controllo al vapore			
3. Fabbricante: General Membrane Spa via Venezia 538 - 30022 Cegg	ia (VE) Italia			
4. Mandatario: na				
5. Sistema o sistemi di valutazione e verifica della costanza della presta	azione del prodotto da costruz	ione		
EN 13970:2007	AVCP 3			
6a. Note per norma armonizzata				
	Per il sistema AVCP 3, l'organismo notificato n. 1211 (TUM Technische Universitat Munchen – Centrum Baustoffe und Materialprufung ha effettuate le prove iniziali di tipo previste emettendo i relativi i rapporti di prova. Per il sistema AVCP 3, l'organismo notificato n. 0170 (T2I – trasferimento tecnologico e innovazione scarl) ha effettuate le prove inizial di tipo previste emettendo i relativi i rapporti di prova.			
6b. Valutazione tecnica europea: na				
7. Prestazione dichiarata				
Caratteristiche essenziali	Prestazione	U/M	Tolleranza	Specifica tecnica armonizzata
Allungamento a rottura longitudinale / trasversale	35 / 35	%	- 15 assoluto	EN 13970:2007
Flessibilità a freddo	-10	°C	valore minimo	EN 13970:2007
Impermeabilità all'acqua metodo A	60	kPa	valore minimo	EN 13970:2007
Reazione al fuoco	Е	Classe	Passa	EN 13970:2007
Resistenza a trazione delle giunzioni longitudinale / trasversale carico massimo	450 / 350	N/50 mm	± 20%	EN 13970:2007
Resistenza a trazione longitudinale / trasversale carico massimo	500 / 400	N/50 mm	± 20%	EN 13970:2007
Resistenza alla lacerazione longitudinale/trasversale	150 / 150	N	- 30%	EN 13970:2007
Resistenza all'urto Metodo A	700	mm	valore minimo	EN 13970:2007
Nota 1 Non contiene amianto e/o catrame. In assenza di metodi di prova armonizzati europei, la verifica e la dichia 8. Documentazione Tecnica Specifica/Appropriata:			·	
La prestazione del prodotto sopra indicata è in conformità con il set di presponsabilità del produttore sopra indicato.	restazioni dichiarate. La prese	ente dichiarazione di presta	azione è emessa, in accordo	al Regolamento (EU) n. 305/2011, sotto la sola

Firmata in nome e per conto del fabbricante da

Ceggia (VE) - Italy, 08/02/2022 10.37.00

(heat)

Maurizio Codognotto Legale rappresentante













